

記 者 発 表 資 料 令和5年10月16日 北部地方振興事務所栗原地域事務所 (全国苔フェスティバル)

林業振興部 森林管理班 担当:咲間

電話:0228-22-2133

メール: nh-khsgsinsk@pref.miyagi.lg.jp

(くりはらマルシェ)

地方振興部 商工・振興班 担当:石原、佐藤

電話:0228-22-2195

メール: nh-khsinbk@pref. miyagi. lg. jp

「全国苔フェスティバル In 栗原 2023 」及び 「くりはらマルシェ」の開催について

「くりはらの苔」の認知度向上と販路開拓を目的に、県内外の苔関連業者や苔生産者などが集い、展示や販売、苔栽培等の取組を発信するとともに、苔玉や苔テラリウムの製作体験など、苔の魅力を体感できるイベント「全国苔フェスティバル In 栗原 2023」を開催しますので取材いただきますようご案内します。

また、宮城県北部地方振興事務所栗原地域事務所では、栗原地域の豊かな農林水産物や加工品、地場産品等の魅力を広く紹介するとともに、販路拡大につなげるためさまざまなイベント等において「くりはらマルシェ」を開催し、栗原の多彩で魅力ある農林水産物や地場産品を販売しています。

今回は、「全国苔フェスティバル In 栗原 2023」において開催しますので、内容が盛り沢山の「全国苔フェスティバル」に併せて「くりはらマルシェ」も取材いただきますようご案内します。

記

- 1 日時 令和5年10月28日(土曜日)午前10時から午後3時まで
- 2 場所 栗駒山麓ジオパークビジターセンター

(宮城県栗原市栗駒松倉東貴船5番地)

- 3 主催 (1) 全国苔フェスティバル: 全国苔フェスティバル In 栗原実行委員会
 - (2) くりはらマルシェ:宮城県北部地方振興事務所栗原地域事務所
- 4 詳細 別添チラシのとおり